

星期一  
2012年11月  
12

农历壬辰年九月廿九

# 安顺日报

两房两厅双阳台 一口价16.9万元/套  
电梯房60.5平米

30套特价步梯房3099元/平米起

家運·天城 时尚天街 销售热线 0853 3399999

项目地址：安顺西秀区东大街中段

中共安顺市委机关报

网：www.qianweb.com

投稿：asrbs@vip.163.com

热线：8181000

报泉：8100101

宾馆：8128666

## 党的十八大主席团 举行第二次会议

新华社北京11月10日电 中国共产党第十八次全国代表大会主席团10日下午在人民大会堂举行第二次会议。

胡锦涛同志主持了会议。大会秘书长习近平就十八届中央委员会、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单作了说明。

会议通过了将关于十七届中央委员会报告的决议(草案)、关于十七届中央纪律检查委员会工作报告的决议(草案)、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议(草案)提交各代表团讨论。

会议表决通过，将十八届中央委员会、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单提交各代表团酝酿。

会议通过了经各代表团酝酿的大会选举办法。会议还通过了监票人、总监票人名单，待正式选举时提请大会通过。

## 党的十八大各代表团 继续举行分组会议

新华社北京11月11日电 党的十八大各代表团11日继续举行分组会议，酝酿大会主席团第二次会议通过的十八届中央委员会、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选名单，讨论关于十七届中央委员会报告的决议(草案)、关于十七届中央纪律检查委员会工作报告的决议(草案)、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议(草案)。



11月9日，十八大部分代表团分组讨论向媒体开放。这是贵州省代表团的分组讨论现场。 □据新华社

马记食品 提醒您关注今日天气

阴转小雨  
温度 9—15℃

## “更公平”意味着什么？

——从十八大报告看收入分配改革

>>>4

## 抓住要害 全面深化

——十八大报告经济体制改革阐述引入关注

>>>4

## 权利公平·机会公平·规则公平

——十八大代表探讨社会公平保障体系建设

>>>4

# 为安顺“四化同步”配强“非公经济引擎”

本报综合消息 十八大代表、市委书记陈坚在参加十八大会议期间说，十八大报告提出，毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展，保证各种所有制经济依法平等使用生产要素、公平参与市场竞争、同等受到法律保护。“我们将以十八大精神为

指导，抢抓机遇深化改革试验，千字当头促进提速赶超。”陈坚代表说，大力发展非公经济，把非公经济的不断做大做强贯穿新型工业化、城镇化、旅游产业化和农业现代化“四化”同步全过程，以非公经济的大发展大繁荣，加快实力安顺、宜居安顺、开放安顺、平安安顺建设，

确保与全国全省同步建成全面小康社会。安顺非公经济的发展起步较早，1988年在时任省委书记胡锦涛同志亲自倡导下，省委、省政府在安顺设立“深化改革，促进多种经济成分共生繁荣，加快发展”改革试验区。如今非公经济已成为安顺经济

## 周建琨到各民主党派和工商联调研

本报讯(记者 李锦卫) 11月8日，市委副书记、市长周建琨到各民主党派和工商联调研时强调，希望各民主党派和工商联不断加强自身建设，进一步提高参政议政水平，提出更多更好的意见和建议，为推动安顺经济社会快速发展发挥更大作用。

市政协副主席、秘书长张干陪同调研。

周建琨来到各民主党派和工商联的办公地点，看望工作人员，与各民主党派和工商联负责人座谈。

周建琨代表市委、市政府对各民主党派和工商联为安顺经济社会发展作出的贡献表示感谢。他说，长期以来，各民主党派和工商联围绕中心、服务大局，积极参政议政，认真履行职能，在参政议政、民主监督、自身建设、服务社会等方面做了大量卓有成效的工作，政治协商和参政议政的数量、质量、水平及效果有了新提高，自身建设和队伍建

设有了新进展，为我市加快发展作出了积极贡献。

周建琨指出，在刚刚召开的党的十八大会议上，胡锦涛同志所作的报告明确指出：要健全社会主义协商民主制度，加强同民主党派的协商，深入进行专题协商、对口协商、界别协商、提案办理协商，积极开展基层民主协商。这对做好各民主党派和工商联工作提出了新的更高的要求。同时，在我市奋力实现市第三次党代会和市三届人大一次会议提出的目标任务之际，我们又迎来了国发2号文件和黔党发15号文件的相继出台，这为我市提速发展、奋力赶超提供了千载难逢的历史机遇。要实现目标任务就要靠全市上下同心戮力、奋力拼搏。希望各民主党派和工商联深入搞好调研，在提高能力基础上高水平参政议政。要继续加强队伍建设，提高人员素质，发展党员、盟员、社员，壮大社会主义民主政治建设队伍。要

搞好实践活动，在各自岗位上参与安顺经济社会建设。要加强党派市级机关建设，不断提高参政议政能力和水平。

周建琨表示，市委、市政府将一如既往真心诚意为各民主党派和工商联提供服务，支持各民主党派和工商联求真务实开展工作。希望各民主党派和工商联长期保持优良传统，越来越大地发挥作用。市委、市政府将继续加大工作力度，支持各民主党派和工商联做好工作。

座谈会上，市人大常委副主任、民盟安顺市委主委张宜微，副市长、民建安顺市委主委廖晓龙，市政协副主席、工商联主席王伟，市政协副主席、民革安顺市委主委梅世松，市政协副主席、农工党安顺市委主委刘飞，九三学社安顺市委主委刘飞，分别发言，通报今年工作情况和明年工作安排，并对市委、市政府工作提出意见和建议。

## 周建琨到市直卫生系统调研时强调 全力以赴推动医疗卫生事业 更好更快发展

本报讯(记者 秦璇) 11月9日上午，市委副书记、市长周建琨到市直卫生系统调研。周建琨强调，医疗卫生事业是助推城市发展、城市进步必不可少的重要组成部分，广大医疗卫生系统干部职工在打造宜居、宜业城市进程中扮演着非常重要的角色，所从事的职业神圣而光荣。当前，我市正围绕省委、省政府“两加一推”的主基调，强力推进工业化、城镇化两大战略，加快“四化”同步发展，让全市人民共享改革发展成果。副市长廖晓龙陪同调研。

周建琨先后实地察看了市卫生监督所、市中心血站、市急救中心、市妇幼保健院和市儿童医院建设工地，详细了解各单位工作开展情况，并召开座谈会听取意见和建议。

据介绍，我市共有各级各类医疗卫生机构2088个，卫生从业人员9282人。近年来，在市委、市政府的正确领导下，在全市医疗卫生系统广大干部职工的共同努力下，我市卫生工作从2005年至今在全省卫生系统综合考核中连续7年被评为一等奖，我市连续7年被评为全国无偿献血先进城市等，在全国、全省、全市各项工作中均取得了优异的成绩，获得多项表彰和奖励。

听取汇报后，周建琨对市直卫生系统近年来取得的成绩给予肯定，并代表市委、市政府对大家努力克服实际困难，充分发挥主观能动性，主动作为、忘我工作，为我市经济社会发展作出的辛勤付出表示感谢。

周建琨强调，城市的发展和进步，医疗卫生等公共

服务是其中一项非常重要的内容，它是助推城市发展、城市进步必不可少的重要组成部分，广大医疗卫生系统干部职工在打造宜居、宜业城市进程中扮演着非常重要的角色，所从事的职业神圣而光荣。当前，我市正围绕省委、省政府“两加一推”的主基调，强力推进工业化、城镇化两大战略，加快“四化”同步发展，让全市人民共享改革发展成果。副市长廖晓龙陪同调研。

周建琨强调，省委、省政府对我市发展寄予厚望，“催”着我市加快发展；各市州千帆竞发，“逼”着我市加快发展；广大干部群众谋发展愿望强烈，“盼”着我市加快发展。与此同时，随着国发2号文件和黔党发15号文件相继出台，这为我市提速发展、奋力赶超注入了强大动力，安顺迎来了加快发展的黄金期，没有理由放慢和工作滞后，只要全市各级干部职工主动作为、敢于干事、敢于担责、忘我工作、持之以恒，就没有干不好的事情。各级各部门要进一步增强责任感和紧迫感，“干”字当头，“敢”字为先，“拼”字取胜，扎扎实实抓好各项工作，千方百计提振干部职工精气神，用大家的辛苦付出换来安顺一年一个大变化，让全市人民共享改革发展成果。

周建琨强调，城市的发展和进步，医疗卫生等公共



## 千万里的祝福

□周建斌

自10月23日起，安顺农信社、安顺农民工金融服务中心党委，“喜迎十八大，永远跟党走”为主题的大型系列活动在云南省昆明市“启程”后，于11月5日在浙江省浦江县长美结束。

历时半个月，跨越西南、华东、华南、华北多省(市)、行程2万多公里……此次活动是安顺农信社继2010年“温暖农民工万里行”后又一次涉及范围最广、影响面最大、社会关注度最高的一次大型系列活动。

“全国人民谢党恩，欢天喜地迎盛会；绿油油的杨柳，啦啦啦的真情……”

“安顺信贴心人，千里奔赴献爱心；绿油油的杨柳，啦啦啦的真情……”

听乡音、述乡情。活动走进江苏省无锡市，在那里举办的关爱农民工现场会吸引了在芜

锡的不少贵州人。在这里打工的平坝县马场镇的布依妇女们，用她们自己最真诚、最原始、最喜欢的方式向远道而来的家人们表示最真的感情和最诚挚的谢意。

“我们盼这一天，盼得太久了。”在浙江省浦江县长美关平激动地说。

“你们举办的活动，让我们觉得无比自豪。”

活动结束后，八德乡的杨永书硬是把活动组织者邀请到自己租住的家里，摆上家乡酒菜，热情招待。(下转2版)

## 4180万元启动 黄果树和谐家园建设

本报讯(记者 胡远韬) 近日，记者从黄果树风景名胜区新农村建设工作示范点督查协调领导小组办公室获悉，我市筹集启动资金4180万元建设黄果树和谐家园。

据悉，国发2号文件和黔党发15号文件的出台，给黄果树风景名胜区的发展搭建了新的平台。我市抢抓这一机遇，围绕打造“国内知名、国际一流旅游目的地”的目标，结合景区实际，决定启动黄果树和谐家园工程建设，通过将石头寨、滑石哨村、郎官村等打造成风格各异、特色鲜明的特

色村寨，进一步强化村寨之间体验丰富性和功能互补性，努力把黄果树打造成“世界游客在贵州的家”，促进黄果树旅游业态转型升级和黄果树国家森林公园建设，使大黄果树旅游圈成为一个集客流、服务流、人才流、资金流为一体的旅游产业带。

据了解，我市在筹集启动资金4180万元的基础上，还协调市发改委、市工信委、市民政局等19个部门单位，将通过项目支持筹集建设资金12322万元，为和谐家园工程的顺利实施提供资金保障。

金座灯饰城 首付2.2万/套起 月租金643元起

开发商：安顺翠峰房地产开发有限责任公司  
项目地址：黄果树大街与太平小区交汇处  
财富热线：3238888 投资200万人流的 太平小区黄金旺铺

家運·天城 两房两厅双阳台 一口价16.9万元/套  
60.5平米

销售热线 0853 3399999